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Egon Schiele Art Centrum o.p.s.
Široká 71, 381 01 Český Krumlov
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
IČ0:  25193937; DIČ: CZ25193937
zastoupená: Mgr. Hanou Jirmusovou Lazarowitz, ředitelkou společnosti                                                                        
(dále jen „prodávající“)

a

Národní muzeum
se sídlem Praha 1, Václavské náměstí 68, PSČ: 115 79
IČ: 0002 3272, DIČ: CZ 0002 3272
zastoupené: PhDr. Evou Dittertovou, ředitelkou Náprstkova muzea asijských, afrických a amerických kultur
(dále jen „kupující“)

uzavírají tuto
kupní smlouvu č. 171310
dle § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník


I.
Obecná ustanovení
1. Prodávající prohlašuje, že je výlučným vlastníkem movitých věcí uvedených v Příloze a že tyto movité věci nabyl řádným způsobem a nikoliv v rozporu se zákonem nebo v rozporu s dobrými mravy a je oprávněn s nimi jakkoliv disponovat.
2. Prodávající seznámil kupujícího se stavem předmětných movitých věcí a prohlašuje dále, že na nich neváznou žádné dluhy, věcná břemena ani jiné právní vady a jeho oprávnění uzavřít tuto smlouvu tedy není ničím omezeno.
3. Kupující neshledává na kupovaných movitých věcech žádné takové vady, které by mu bránily je koupit, a v tomto stavu je tedy kupuje.


II.
Předmět smlouvy
1. Předmětem této smlouvy je koupě a prodej souboru výrobků amazonských indiánů, Peru; sebráno v letech 1980 – 2015 podle Přílohy této smlouvy, která tvoří nedílnou součást této smlouvy (dále jen „movité věci“).
2. Prodávající se zavazuje, dle podmínek uvedených v této smlouvě, odevzdat kupujícímu movité věci a převést na něho vlastnické právo k věcem a kupující se zavazuje věci převzít a zaplatit kupní cenu.


III.
Práva a povinnosti smluvních stran
1. Prodávající předá movité věci kupujícímu v sídle prodávajícího do 10 dnů od podpisu této smlouvy. O předání věcí bude smluvními stranami sepsán předávací protokol. Nebezpečí škody na věci přechází na kupujícího v okamžiku, kdy převezme věci od prodávajícího.
2. Prodávající je povinen při předání věcí předat kupujícímu rovněž veškeré doklady, které jsou nutné k převzetí a k užívání věcí.


IV.
Kupní cena a její splatnost
1. Kupní cena movitých věcí vyspecifikovaných v čl. II odst. 1. této smlouvy je stanovena dohodou a činí 448.700,- Kč (slovy čtyřistačtyřicetosmtisícsedmset). Kupní cena je stanovena jako konečná a úplná.
2. Výše uvedená částka bude uhrazena kupujícím nejpozději do 21 pracovních dnů ode dne podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami, a to bezhotovostním převodem.
3. Dnem úhrady se rozumí den odepsání příslušné částky z účtu kupujícího.


V.
Další ujednání
1. Kupující nabývá vlastnické právo k předmětu koupě zaplacením kupní ceny uvedené v čl. IV. odst. 1 této smlouvy.
2. Kupující je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s okamžitou platností v případě, že:
a) prodávající nepředal kupujícímu movitou věc řádně a včas dle podmínek této smlouvy,
b) movitá věc je zatížena právem třetí osoby,
c) movitá věc má vady, na které prodávající kupujícího písemně neupozornil při předání věci nebo kterou kupující neměl možnost v době uzavření této smlouvy rozpoznat nebo o ní nemohl vědět. 
d) tím nejsou dotčena práva kupujícího podle ust. § 2106 a násl. občanského zákoníku.
3. Prodávající je oprávněn od této smlouvy písemně odstoupit s okamžitou platností v případě, že kupující je v prodlení s úhradou kupní ceny déle než 30 dnů.
4. Nárok na náhradu škody není odstoupením od smlouvy dotčen.


VI.
Závěrečná ustanovení
1. Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
2. Obsah této smlouvy může být měněn pouze formou písemných číslovaných dodatků vyjadřujících shodnou vůli obou smluvních stran, které se po připojení podpisů stanou její nedílnou součástí.
3. Tato smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních s tím, že prodávající obdrží jedno vyhotovení a kupující dvě.
4. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé, svobodné a vážné vůli, čemuž na důkaz připojují níže své podpisy.
5. Národní muzeum je právnickou osobou povinnou uveřejňovat příslušné smlouvy v předepsaném  
Registru smluv v souladu s ustanovením § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv v registru smluv (zákon o registru smluv). 
Smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran a dnem zveřejnění v Registru smluv. Druhá smluvní strana bere tuto skutečnost na vědomí, podpisem této smlouvy zároveň potvrzuje svůj souhlas se zveřejněním smlouvy.


	V Českém Krumlově  dne
	
	V Praze dne




	Egon Schiele Art Centrum o.p.s.



	
	Národní muzeum

	
	
	

	Mgr. Hana Jirmusová  Lazarowitz
ředitelka společnosti
Prodávající
	
	PhDr. Eva Dittertová
ředitelka Náprstkova muzea
Kupující







             Příloha č. 1
ke Kupní smlouvě č.171310 


	Poř.č.
	Poř.č
Protokol
	Fotografie
	Předmět
	Charakteristika
	Rozměry
	Cena
nabízejícího

	1.
	4
	



	Shipibo tinaja
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 70 cm, 
výška: 63 cm
16 kg
	12 000

	2.
	5
	

	Shipibo tinaja
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 72 cm, 
výška: 80 cm
20 kg
	17 000

	3.
	7
	
	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 20 cm, 
výška: 22 cm
	1 500

	4.
	8
	


	Shipibo váza
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 26 cm, 
výška: 30 cm
6 kg
	6 000

	5.
	9
	


	Shipibo miska
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	výška: 11,5 cm
1,4 kg
	1 000

	6.
	11
	





	Shipibo mísa
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 28 cm, 
výška: 11 cm
	1 000

	7.
	12
	

	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 24 cm, 
výška: 23 cm
	1 500

	8.
	13
	
	Shipibo váza
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 28 cm, 
výška: 32 cm
5 kg
	6 000

	9.
	16
	

	Shipibo mocahua
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 32 cm, 
výška: 16,5 cm
28 kg
	8 000

	10.
	18
	

	Shipibo tinaja
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 40 cm, 
výška: 46 cm
6 kg
	14 000

	11.
	19
	

	Shipibo váza
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 40 cm,
 výška: 35 cm
5,5
	5 000

	12.
	22
	


	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 20 cm, 
výška: 22 cm
1 kg
	1 500

	13.
	23
	
	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 20 cm, 
výška: 22 cm
	1 500

	14.
	24
	

	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 20 cm, 
výška: 22 cm
	1 500

	15.
	25


	


	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 22 cm, 
výška: 22 cm
	1 500

	16
	26b
druhý kus
	

	Shipibo miska

	Keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 9,5 cm, 
výška: 4,5 cm
	400

	17.
	29
	

	Shipibo talíř
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 20 cm, 
výška: 5 cm
	900

	18.
	30
	




	Shipibo talíř
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 21,5 cm, 
výška: 4 cm

	900

	19.
	31
	




	Shipibo hlava
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 11,5 cm, 
výška: 21,5 cm
	600

	20.
	32
	

	Shipibo keramická váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 10 cm, 
výška: 10 cm
	400

	21.
	33
	

	Shipibo váza
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 30 cm, 
výška: 34 cm
	9 000

	22.
	34
	

	Shipibo váza

Pozn.: poškozeno
	Antropomorfní keramická nádoba s geometrickými vzory

	Ø 27 cm, 
výška: 53 cm
6 kg
	6 000

	23.
	35
	

	Shipibo váza
	Polychromní keramická nádoba s geometrickými vzory
	Ø 10 cm, 
výška: 10 cm
	400

	24.
	40
	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	125 cm dlouhé
	600

	25.
	41
	
	Pádlo
	
	125 cm dlouhé
	600

	26.
	42
	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	125 cm dlouhé
	600

	27.
	43


	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	125 cm dlouhé
	600

	28.
	44
	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	120 cm dlouhé
	600

	29.
	45
	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	135 cm dlouhé
	600

	30.
	46


	

	Pádlo
	Ručně vyrobené dřevěné pádlo
	135 cm dlouhé
	600

	31.
	47
	

	Instalace:
plátno a
vyřezávané masky (15+8 tj. celkem 23 ks masek)
	Přírodní barvivo na plátně
+ masky z balsového dřeva a plodů stromu Crescetia cujete



	cca 285 x 358
 x 20 cm
10 kg
	140 000

	
	47a
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47b
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47c
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47d
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47e
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47f
	
	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47g
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47h
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47ch
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47i
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47j
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47k
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47l
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47m
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47n
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47o
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47p
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47q
	
	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47r
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47s
	
	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	
	47t
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47u
	

	Podobizna
	Podobizna vyřezaná z balsového dřeva, malovaná, zdobená
	
	

	
	47v
	

	Maska
	Cashinahua obřadní maska z plodů stromu Crescentia cujete, zdobena přírodními materiály
	
	

	32.
	83
	

	Použitá dřevěná kánoe
	Ručně vyrobená loď
	451 cm x 57 cm x 22 cm

	19 000

	33.
	84
	

	Obraz Dimase Paredese Armase
Bílá lupuna
	Olej na plátně
	119 cm x 85 cm x 3 cm
	18 000

	34.
	85
	

	Obrazy Dimase Paredese Armase
Ayauma
	Olej na plátně

	70 x 54,5 cm
	4 000

	35.
	86

	


	Obraz Dimase Paredese Armase
Chacruna
	Olej na plátně

	70 x 54,5 cm
	4 000

	36.
	87
	

	Obraz Dimase Paredese Armase
Ajosquiro
	Olej na plátně

	70 x 54,5 cm
	4 000

	37.
	88



	
	Obraz Dimase Paredese Armase
Paico


	Olej na plátně

	70 x 54,5 cm
	
2 500










	38.
	89
	


	Obraz Dimase Paredese Armase
Ajo Sacha
	Olej na plátně

	70 x 54,5 cm
	2 500

	39.
	90



	

	Obraz
Dimase Paredese Armase
	Olej na plátně

	50 x 40 cm
	1 500

	40.
	91


	

	Obraz
Dimase Paredese Armase
Ajos Sacha
	Olej na plátně

	50 x 40 cm
	1 500

	41.
	92


	


	Obraz
Dimase Paredese Armase
Huancawi Sacha
	Olej na plátně

	50 x 40 cm
	1 500

	42.
	93
	
	Obraz Otto Placht: Tanec života
	Akryl na plátně
	180 x 230 cm
	80 000

	43.
	94
	
	Shipibo textilie
	Vyšívaná a přírodním barvivem barvená a malovaná textilie
	145,5 cm x 149 cm
	2300

	44.
	95
	


	Shipibo textilie
	Vyšívaná a přírodním barvivem barvená a malovaná textilie
	145,5 cm x 149 cm
	2700

	45.
	96
	
	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	46.
	97
	

	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	47.
	98

	


	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	48.
	99
	



	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	49.
	100
	


	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	50.
	101
	
	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	51.
	102
	

	Shipibo textilie
	Přírodním barvivem malovaná textilie
	136-145 cm x 150 cm
	2 000

	52.
	103
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	29 cm x 32 cm
	700

	53.
	104
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná textilie s geometrickými vzory
	59 cm x 70 cm
	2 000

	54.
	105
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná textilie s geometrickými vzory
	40 cm x 70 cm
	1 500

	55.
	106
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná textilie s geometrickými vzory
	42 cm x 65 cm
	1 500

	56.
	107
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná textilie s geometrickými vzory
	45 x 62 cm
	2 000

	57.
	108
	

	Shipibo textilie
	Malovaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	300

	58.
	109
	

	Shipibo textilie
	Malovaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	300

	59.
	110
	

	Shipibo textilie
	Malovaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	400

	60.
	111
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	600

	61.
	112
	


	Shipibo textilie
	Vyšívaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	600

	62.
	113
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná taška s geometrickými vzory
	23-30 x 30-37 cm
	600

	63.
	114
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	3 000

	64.
	115
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská  sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	3 000

	65.
	116
	


	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	3 000

	66.
	117
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	3 000

	67.
	118
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	3 000

	68.
	119
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	2 500

	69.
	120
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	2 000

	70.
	121
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	2 500

	71.
	122
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	2 000

	72.
	123
	


	Shipibo textilie
	Vyšívaná ženská sukně s geometrickými vzory
	66-73 cm x 136 – 160 cm
	2 500

	73.
	124
	

	Shipibo textilie
	Malovaná textilie s geometrickými vzory a rostlinnými motivy
	136 x 156 cm
	1 500

	74.
	125
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	75.
	126
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	76.
	127
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	77.
	128
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	78.
	129
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	79.
	130
	

	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	30-42 cm x 44-52 cm
	300

	80.
	131



	
	Shipibo textilie
	Vyšívaný ubrousek s geometrickými vzory
	Ø 22 cm
	300

	81.
	142
	
	Shipibo 
MARACA
	Hudební nástroj z přírodních materiálů (vyřezávaný plod stromu Crescentia cujete, palmové dřevo, peří)
	délka 22,5 cm  šířka 5,5 cm

	150

	82.
	143
	







	Shipibo MARACA

	Hudební nástroj z přírodních materiálů (vyřezávaný plod stromu Crescentia cujete, palmové dřevo, peří)
	délka 22,5 cm 
šířka 5,5 cm

	150

	83.
	144
	


	Shipibo MARACA

	Hudební nástroj z přírodních materiálů (vyřezávaný plod stromu Crescentia cujete, palmové dřevo, peří)
	délka 22,5 cm 
šířka 5,5 cm

	150

	84.
	145
	


	Shipibo MARACA

	Hudební nástroj z přírodních materiálů (vyřezávaný plod stromu Crescentia cujete, palmové dřevo, peří)
	délka 26 cm, 
šířka 10 cm
	250

	85.
	147

	


	Sipibo ozdoba 





	Ozdoba z želvího krunýře, šupin arapaimy velké a přírodních materiálů
	délka 40 cm x 12 cm
	300

	86.
	148
	
	Shipibo náhrdelník 
	Náhrdelník z čelisti pirani a tropických semen
	délka 30 cm x 4 cm
	200

	87.
	149
	



	Shipibo náhrdelník 
	Náhrdelník z kůstky sumce a tropických semen
	délka 34 cm
	200

	88.
	150
	


	Shipibo  náhrdelník 
	Náhrdelník z tropických semen
	délka 28 cm
	150

	89.
	151
	

	Shipibo náhrdelník 
	Náhrdelník z tropických semen
	délka 28 cm
	150

	90.
	152



	



	Shipibo náramek
	Náramek ze skleněných korálků rokajl
	délka 20 cm
	700

	91.
	153
	

	Shipibo náramek
	Náramek ze skleněných korálků rokajl
	délka 20 cm
	500

	92.
	154
	

	Shipibo náramek
	Náramek ze skleněných korálků rokajl
	délka 20 cm
	900

	93.
	155



	
	Shipibo náhrdelník
	Náhrdelník ze skleněných korálků rokajl
	13,5cmx30 cm
	1 500

	94.
	156


	

	Shipibo náhrdelník
	Náhrdelník ze skleněných korálků rokajl
	11,5cmx 28 cm
	1 500

	95.
	157



	

	Shipibo opasek
	Ženský opasek ze skleněných korálků rokajl
	délka 68 cm
	2 000



	
	
	
	
	

	CELKEM Kč
	448.700 
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